

1. 哪个更好

印币矿池，自比特币减半以来印币矿池首次超越鱼池，来到比特币池中计算能力第一的位置。选择一个矿池。首先要了解矿池的分布格局。。目前矿池的利润分配模式有：PPS、PPLNS、PPS、FPPS等。

扩展数据

矿石池相关信息

1. 常见的分发模式有PPS和PPLNS。。如果追求短期高收益需要立竿见影的效果，那么可以考虑PPS分发模式的矿池，通过贡献自己的计算能力来获得收入，但一般需要支付较高的手续费，一般为3%-5%，矿池剩余部分就是你扣除手续费后的收入。

2. 以太坊的信徒，PPLNS的分配模式。对于ETH的长期挖掘来说，这种模式的收益必然高于其他配置模式。当然矿池会有手续费，但是低很多，一般0-2%。这样可以让计算能力强，长期剥削ETH的矿工利益最大化。

3. 矿池现在提出了IPPLNS的配置模式，比如AApool矿池。基于其稳定的底层技术框架，"PPLNS"是成立的。该模型考虑了矿工的贡献'；计算能力，并根据每个块的输出实现更均衡的收入分配。

4. 矿工的采矿成本。除了机器和功耗，对营收影响最大的是矿池和矿软件的抽取率，上面已经简单提到了。。ETH交易量非常大。在PPS分配模式下，普通矿工'；s的收费大概是0.1ETH，相当于多了3%的收入。一旦交易受阻，矿工'；的费用甚至可能是2ETH。但是，对于三级块率低的PPLNS模型矿池，可以实现利润最大化。

5. 采矿软件的选择。卖软件肯定是必须的，所以在挖ETH或者其他货币的时候，一定要选择正版的挖矿软件。目前有三种类型的矿池模型。第一类是比特币动力矿池。，包括鱼塘、硬币邮票、比特大陆拥有的BTC.com和蚂蚁池等。第二类是其他币矿，比如以太坊矿，火花矿。第三种是交换矿池，如佛昙矿池、OK矿池、Bi'；一个矿井。。作为"数字经济操作系统"在新世界里，毕'；安有丰富的生态。

6. 在数字资产交易与流通、区块链市场教育、去中心化流通探索、数字资产流通平台云计算、市场与数字资产大数据、金融衍生品等生态领域取得了突出成绩，也创造了全球影响力。当然对于区块链领域的实体经济和数字经济来说，"云计

算平台“即矿池和资本担保，也创造了另一个“商业内涵”在很短的时间内。

2. 币印矿池取现过程

1. 打开F2Pool鱼塘官网。 ，登录您的F2Pool鱼池帐户。
2. 成功登录后，点击页面右上方的下拉菜单，点击“帐户设置”。
3. 进入帐户设置页面后，点击“支付设置”。
4. 输入“支付设置”页面上，单击“添加挖掘帐户”而且挖Grin的时候用你的用户名。
5. 添加采矿帐户后，点击选择Grin的算法(Grin-29或Grin-31)。以Grin-29为例，单击添加“Grin-29地址”。
6. 之后，打开下面的页面，选择“钱包地址”您要充值的兑换；将你的Grin充值地址粘贴在Grin-29地址信息中的币芯中；输入矿池发送的短信验证码。
7. 信息提交后，矿池会向你注册的邮箱发送确认邮件，邮件中的确认链接会激活你的地址，从而完成Grin的货币接收地址。Grin会自动给账户充值，然后你就可以在交易所开始交易了。

扩展数据

一、矿池收益结算方式

- 1.这种模式是在矿池被成功挖成数字货币之后。先扣除支持矿池运营所需的少量费用，再根据挖矿过程中做出的贡献进行利益分配。总贡献计算力不仅与矿机的计算力有关，还与进入矿池采矿的时间长短有关。
2. 矿机的计算能力越高，参与挖矿的时间越长，挖掘出的数字货币在矿池中的比例越高。
3. 这种结算方式与挖币概率密切相关。如果一天之内在矿池中挖到很多数字货币，那么今天大家都是开心的；但如果你不；每个人在一天结束时都找不到钱。的收入会很惨。

4. 矿池这种模式类似于按劳分配的公司。公司有收入，大家根据自己为公司付出了多少努力来分钱。公司没钱录，当然也没钱分。

5. PPS称为每股付费。。为了解决PPLNS有时收入高有时没有收入的问题，一些矿池采用新的算法。

6. PPS模型首先以数字货币计算矿石池在总网络计算能力中所占的比例，然后根据这个比例估算矿石池的数字货币产量。

7. 在从矿池中扣除费用的前提下，按照矿工的比例；矿池中的计算能力，每天会按比例给你相应的收益。这种模式可以保证每个人每天都能获得稳定的收入，不管矿池中实际挖出了多少数字货币。

8. 简单来说就是定薪模式。公司会根据你的能力每个月给你固定的工资。不管公司亏本还是盈利，你的固定工资就这么多。

操作环境：手机型号：vivoY9s软件：网络app12.29.5.10鱼塘官网

3.印币矿池没有收入。什么；怎么回事

印币矿池没有收入？这是一个虚拟货币交易商。，出现流动性危机，暂停提现服务。

4. 印币矿池官方网站是什么

印币矿池的网站是www.poolin.com。，目前支持BTC、BCH、BSV、ZEC、LTC、ETN、DCR、DASH、XMR等货币。官方副本

他们的服务还是很不错的

5. 为什么没有印币矿池？

印币矿池要结束了吗？还是临时维护？这家总部位于北京的大型矿池公司近日宣布，矿池将暂停退市。公告发布后，货币印刷的计算能力降低了30%到40%。

公告说什么？

虽然现在还没有坏消息。暂停退市后，币印还为矿工提供优惠服务。优惠活动公告：

虽然对印钞的影响不是很大，但是为了稳定流动性和运营，我们将提供免手续费的优惠活动。

优惠活动从9月8日持续到12月7日，余额超过1BTC或5ETH的矿工不参加活动。虽然有优惠活动，但是麻烦才刚刚开始。平台表示：

比特币和以太坊将暂停交易。。我们将在9月6日盘点资金池中剩余的BTC和ETH余额。

2022年9月6日比特币价格走势

可能破产

币封也模棱两可。除了“一些流动性问题”，但他们明确表示。取钱会暂停。并且还承诺9月6日之后挖出的硬币会正常退出。

分析师指出，印币钱包里还有17600个比特币。。有这么多比特币的矿池不会陷入破产。也有人猜测，因为中国禁止比特币，所以在货币印刷之前，因为中国禁止比特币挖矿，矿已经搬到了美国的德克萨斯州。

也是有原因的。比特币的支付方式从FPPS变成了PPLNS。算法改变后，矿工不管挖不挖块都会有奖励，印币运气差，可能是需要重新计算收入的原因。

另一种可能性是他们可能与BlockFi和三建资本进行融资。这些也会影响到普林#039；的业务。

6. 有人挖过印币矿池吗？什么#039；收入如何是的，收入不错。相比其他矿池，收入更高，主要是服务好。

其他矿可以#039；找不到客服，他们也不#039；我不在乎是否有问题，他们也不在乎。不能补偿计算的损失。如果币封有问题，他们可以及时联系。可爱的硬币印章也很可爱很神秘。如果矿池有问题，要尽快赔偿。唐#039；不要考虑其他矿池，没有保证。

因为整个比特币网络的计算水平是指数级上升的，单个设备或者少量的计算能力就可以#039；在比特币网络上无法获得比特币网络提供的区块奖励。。

全网计算能力提升到一定程度后，获得奖励的低概率促使bitcointalk上的一些极客开发出一种可以结合少量计算能力共同操作的方法。以这种方式建立的网站叫做&

quot采矿池"。

在这种机制中，无论单个矿工能够使用多大的计算能力，只要他们通过加入矿池来参与挖掘活动，无论有效数据块是否被成功挖掘。都可以通过对矿池的贡献获得少量的比特币奖励，也就是多人合作挖矿，获得的比特币奖励也是多人按贡献分享。

截至2019年1月，全球排名前五的比特币挖矿池分别是：BTC.com、Poolin、Ant Pool、slushpool、F2Pool，全球约70%的计算能力掌握在中国的矿工手中。

在中本聪描述的比特币世界'；的论文，全网平均每10分钟产生一个区块，每个区块包含50个比特币(现在是12.5，比特币每四年左右减半)。

而一块只能被幸运的人挖到，直接拥有50(现在是12.5)比特币大约每四年减半一次。)比特币，别人没粮，挖到的概率和矿工投入的设备计算能力成正比。

这就注定了，如果比特币挖矿的参与者数量庞大且分散到一定程度，那么挖到比特币的概率将无限接近于零。它'；这几乎就像中彩票一样。或许一台矿机投入开采。按照概率，开采一个区块需要5到10年的时间，这使得比特币开采处于尴尬的境地，普通人几乎不可能参与。

7. 如何看待印币矿池的收入

用于记录查看的收入界面。

点击[财务管理]-[币矿池]-[收益]查看收益记录。

币印矿池提供了全新的采矿选项，多币种采矿，更稳定的矿池系统，更好的用户体验。。选择多币种挖掘，支持多账户管理。实时受力监测，随时随地掌握矿井动态。

8. 矿石池排名

OrePoolRanking:1.SparkPool(SparkPool),2.Ethereum,3.F2Pool、4。 FlexPool、5. Hiveon、6. Nanoparticles

Extendeddata:

随着整个比特币网络的计算水平不断呈指数级增长，单个设备或少量计算能力无法在比特币网络上获得比特币网络提供的区块奖励。全网计算能力提升到一定程度后

，中奖概率低。，促使《比特币谈话》上的一些极客想办法组合少量的计算能力。这样搭建的网站叫《矿池》。在该机制中，无论单个矿工能够使用多大的计算能力，只要他们通过加入矿池来参与挖掘活动，无论有效数据块是否被成功挖掘。贡献给矿池，即多人合作挖矿，可以获得少量比特币奖励，比特币奖励也是多人按贡献分享。

在中本聪描述的比特币世界里'；的论文，整个网络平均每10分钟产生一个块。每块包含50个比特币(现在是12.5，比特币每四年左右减半)，一块只能被一些幸运的人挖出来。直接拥有50个比特币(现在12.5，比特币每四年左右减半)，其他的什么都没有。。开采概率与矿工投入的设备计算能力成正比。这就注定了，如果比特币挖矿的参与者数量庞大，且分散到一定程度，那么发现比特币的概率将无限接近于零，类似于中奖。可能一台矿机投入开采，开采一个区块需要5到10年。这使得比特币挖矿陷入尴尬境地，普通人几乎不可能参与。

矿池的存在降低了比特币等虚拟数字货币的挖矿难度，降低了挖矿门槛，真正实现了人人都可以参与的比特币挖矿概念。但是它的缺点也非常明显。因为连接到矿池的计算能力，作为矿池，会拥有极其庞大的计算资源。在比特币的世界里，计算能力代表记账的权利，计算能力就是一切。

(4)如果单个矿池的计算能力达到50%以上，对比特币等虚拟数字货币发起51%的攻击很容易，后果很可怕：垄断采矿权可以让剩下49%的矿池粒子算力收割，瞬间退出竞争破产，矿池算力超过50%。如果发动了51%的攻击，，会轻易占据整个网络的所有有效计算能力。垄断记账权可以通过51%攻击进行双重支付，一笔钱可以多次使用，会直接破坏比特币等信用体系，使其信用消失。垄断分销权由于单个(也可能是多个)矿池通过51%的攻击占据了全网的计算能力，会迅速占据剩余的矿池，导致其关闭。因为不存在竞争，矿池可以自行分配收益，向矿工收取超额税金和超额手续费等杂费。

9. 如何从印币矿池中取出钱

操作环境：操作电脑型号：笔记本联想肖鑫v5.2.1，网页浏览器版本号：QQ浏览器 iOS14.3

。

1. 登录poolin.com官网，创建BSV矿业子账户，填写收款地址
2. 创建子帐户后，可以看到矿机配置示例。

3. 硬件安装：网络通电后。 ，访问矿机后台的ip，填写印币矿池的采矿地址，矿机名称，密码，运行机器。

1)有些矿机的默认IP地址是写在标签上的，但由于诸多因素，实际IP地址可能并不是标签上标注的地址。。建议先将连接矿机的路由器或交换机与电脑连接，然后用P扫描器扫描这个网段，找到矿机的IP。

2)找到矿机的IP后，在浏览器中访问这个IP，AntS9的登录账号是root。 ，密码是root。如果帐号和密码不正确，请参考矿机说明或联系制造商。

3)登录后，单击Miner配置下的常规设置。在池1/2/3中，配置URL(挖掘地址)、Worker(子帐户。矿机ID)和密码>Password)分别显示在上面步骤2的网页中。建立，单击右下角的保存应用保存您的配置信息。

扩展信息：

1. 随着比特币的计算水平不断呈指数级上升，单个设备或少量的计算能力可以'；在比特币网络上无法获得比特币网络提供的区块奖励。全网计算能力提升到一定程度后，获得奖励的概率太低。 ，促使bitcointalk上的一些极客开发了一种方法，可以结合少量的计算能力来共同操作。以这种方式建立的网站叫做"采矿池"。

2. 在这种机制中，无论单个矿工能使用多大的计算能力，只要通过加入矿池参与采矿活动，无论有效数据块是否被成功挖掘，都可以通过自己对矿池的贡献获得少量的比特币奖励，即多人合作采矿，获得的比特币奖励也是多人按贡献分享。。

3. PPLNS模式：(最纯粹的团队挖掘)全称是PayPerLastNShares，意思是"收入是按照过去的N股"这意味着一旦所有的矿工找到一个区块，大家会按照每个人贡献的股份比例来分配区块内的货币。在PPLNS模式中，运气非常重要。如果一天之内可以在一个矿池中找到很多块，那么每个人'；的分红时间会很快。如果在一天结束时在矿井池中找不到区块，那么当天所有人都不会有收益，收益要等你参与的区块完全挖掘出来后才能分配。同时，由于PPLNS治下的滞后惯性，你的采矿收入将被延迟，例如，你将加入一个新的PPLNS矿池。这个时候你会发现前几个小时的收益比较低，因为别人在这个矿池里贡献了很多份额。你是新来的，贡献还很小，所以分红的时候收入比较低。随着时间的推移，该结算的也已经结算了。当大家都开始新一轮操作的时候，你又会回到和别人一样的水平。同样，如果您离开PPLNS矿池并停止采矿，您的股份仍将存在，并且在此之后的一段时间内您仍将获得股息收入，直到您的股份结算。。

10. 币印矿池显示付费币印钱包中没有

。可能有以下原因：

1. 提现仍在进行中：如果您刚刚在印币矿池中完成提现操作，需要等待一段时间。在交易被确认并包含在区块链中之前，它不会显示在您的货币钱包中。
2. 钱包地址错误：如果您提供的钱包地址错误，那么您的钱包将不会显示此事务处理，因为资产被发送到了一个不存在的地址。。
3. 网络平衡延迟或故障大：如果网络出现延迟或故障，交易可能会延迟或失败，导致资产无法及时到达你的钱包。
4. 不支持的令牌：如果您提取的令牌类型不在支持的货币打印钱包列表中，则您的交易将不会被处理，资产将不会到达您的钱包。

要解决这些问题，可以检查钱包地址和令牌类型。